

『胎盤病理アトラス』

正誤表

本書におきまして、下記の通り記載内容に誤りがございました。訂正してお詫びいたします。

(2022年10月20日作成)

刷	頁	該当箇所	誤	正	更新日
1刷	153	左段上から10行目	Wharton 膠質 (Wharton's jerry)	Wharton 膠質 (Wharton's jelly)	2022/10/20